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Guia Tutoria 3
Inecuaciones
1. 5(2-3x)=>3(2-3x)

(X+D(x=7)
(X=D(x—6)(x+3)

X+1

X—2

> 2

4, \x—2<5

Problemas de Inecuaciones

Escriba usando desigualdades, definiendo claramente la variable.
a. Dentro de cinco afios, Rosario tendra no menos de 18 afios.
b. Tengo alo mds 500 pesos.
c. Eldoble de mi edad es inferior a 30 aios

El largo de un rectangulo es 4cm mas que el ancho.
a. Si el perimetro del rectdngulo es mayor que 100cm, determine la variacién del
ancho del rectangulo.
b. Si el perimetro del rectdngulo se encuentra entre 150cm y 300cm, determine la
variacion del ancho del rectangulo.

Lorena tiene 20 afios menos que Andrea. Si las edades de ambas, suman menos de 86
afios. ¢Cudl es la maxima edad que podria tener Lorena?
A)22 B)28 ()30 D)32 E)52

Un furgdn pesa 875 kg. La diferencia entre el peso del furgdn vacio y el peso de la carga
que lleve no debe ser inferior que 415 kg. Si hay que cargar cuatro cajones iguales de
idéntico peso, ¢cuanto puede pesar, como maximo, cada uno de ellos para poder llevarlos
en ese furgon?

Karla va al teatro con todos sus hermanos y dispone de $22 para las entradas. Si compra
entradas de S3, le sobra dinero; pero para comprar entradas de $3,5 le faltaria dinero. El
numero de hermanos de Karla es:

A)7 B)5 )8 D) 4 E) 6



